



POLAR PRO Coque LiteChaser Pro iPhone 14 Pro Max



Conçu pour iPhone 14 Pro Max Conçu pour les filtres, objectifs et grips LiteChaser Pro. Compatibilité MagSafe $^{\text{TM}}$

Référence : IP14-MAX-BLK

Code barre: 0817465028421

Coque LiteChaser Pro pour iPhone 14 Pro Max - Protection et compatibilité

Spécialement conçue pour l'iPhone 14 Pro Max, cette coque est compatible avec les filtres, objectifs et grips LiteChaser Pro. Elle offre également la compatibilité MagSafe™ pour une fixation facile et sécurisée.

- Conçue pour iPhone 14 Pro Max.
- Compatible avec filtres, objectifs et grips LiteChaser Pro.
- Compatible avec la technologie MagSafe™.